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Онищук Любов Миколаївна розвиває творчість у своїх 
вихованців, вона активно проводить результативну 
науково – дослідницьку роботу з учнями в системі МАН. Її 
учні Тиморський Павло у 2012 році посів ІІІ місце в 
обласному етапі, у 2015 робота Здоровець Анастасіїтеж 
має відзнаку в обласному етапі. Учні Здоровець Леонід, 
Замотай Яна, Здоровець Анастасія у 2016-2017 
навчальному році стали переможцями ІІ етапу 
Всеукраїнської олімпіади з біології. Її гуртківці – 
неодноразові переможці районних, обласних, 
Всеукраїнських конкурсів «Колосок», «Біощит», 
«Геліантус», «Херсонщина спілкується зі світом».  

У 2015-2016 навчальному році роботи вихованців 
цього вчителя посіли І місця в обласному етапі 
Всеукраїнської природоохоронної акції «Біощит», 
операція «Джміль»; ІІІ місце у Всеукраїнському етапі 
акції «Біощит», «Дідусева пасіка»; ІІ місце в обласному 
етапі Всеукраїнської трудової акції «Кролик». 

У 2015 році Любов Миколаївна перемогла в творчому 
конкурсі «Перлина натхнення», отримала диплом другого 
і третього ступенів. 

З метою поширення свого педагогічного досвіду, 
активізувала видавничу діяльність. Її нестандартні уроки, 
позакласні заходи надруковані у журналах: «Шкільний 
світ. Біологія» та «Біологія в школі», «Таврійський вісник 
освти», «Джерела», «Позакласний час». 

Вчитель – лідер у школі. Порядна, комунікабельна, 
дисциплінована, працьовита, вимоглива до себе й до 
учнів, наділена організаторськими здібностями, має 
різнопланові естетичні інтереси. 

Цема Л. П.* 

КРАЩІ УЧИТЕЛІ ГОРНОСТАЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

ПЕРЖИНСЬКА ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА 

Успіх роботи творчого педагога забезпечується його 
авторитетом, який створюється, насамперед, особистими 
якостями – моральністю, високим рівнем культури, 
знанням своєї спеціальності, педагогічною майстерністю, 
принциповістю, високою вимогливістю до себе. Саме 
такою є Пержинська Тетяна Миколаївна, учитель 
математики та інформатики, учитель вищої 
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кваліфікаційної категорії, учитель-методист Заводівського 
НВК Горностаївської районної ради Херсонської області. 

Учитель працює над проблемою «Використання 
прогресивних технологій навчання та сучасних прийомів 
педагогічної техніки в процесі викладання математики та 
інформатики». Тетяна Миколаївна вивчає та впроваджує 
на своїх уроках. досвід учителя математики та 
інформатики Станіславської загальноосвітньої школи  
І-ІІІ ступенів Квадрициус С. Я  

Багато працює з фаховою літературою, вміє 
продукувати оригінальні, інноваційні ідеї; застосовує 
нестандартні форми проведення уроку. Досконало 
володіє інформаційно-комунікаційними технологіями, 
користується мережею Інтернет. Має власні розробки 
уроків із застосуванням інформаційно-комунікаційних 
технологій та мультимедійний матеріал. Здійснює 
допрофесійну підготовку для учнів 10 класу 
з інформатики.  

Тетяна Миколаївна забезпечує умови для засвоєння 
учнями програмового матеріалу на рівні державних 
вимог, систематично працює над формуванням 
пізнавального інтересу учнів, при цьому у школярів 
домінують мотиви досягнення, самоствердження. 
Найхарактернішою рисою педагогічної діяльності вчителя 
є застосування ефективних методик, які забезпечують 
умови для створення атмосфери співробітництва та 
розвивального середовища, сприяють формуванню 
комунікативних умінь, розвитку інформаційної 
компетентності, логічного та критичного мислення. 

Тетяна Миколаївна є постійним учасником 
дистанційних курсів дистанційної академії ВГ «Основа». 
Підтвердженням результатів її навчання, участі 
у семінарах та веб-семінарах є 14 сертифікатів, виданих 
Міністерством освіти і науки молоді та спорту України та 
Комунальним вищим навчальним закладом «Херсонська 
академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради. 
Ділиться досвідом роботи з колегами, проводить майстер-
класи для вчителів своєї школи та району. 

На базі навчально-виховного комплексу у лютому 
2016 року відбувся районний семінар (кущовий) для 
вчителів математики за темою «Використання нових 
освітніх технологій на уроках математики», де Тетяна 
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Миколаївна ознайомила присутніх зі своїми 
напрацюваннями. 

Її учні беруть участь у Міжнародних математичних 
конкурсах «Кенгуру» та «Бобер». Нагороди – «золоті», 
«срібні» сертифікати та сертифікати учасників. Учитель 
забезпечує успішне формування системи знань школярів, 
цікаво подає навчальний матеріал, активізуючи учнів, 
пробуджуючи в них інтерес до предметів, уміло варіює 
форми й методи навчання. Вона перебуває у постійному 
пошуку нових прийомів переконливого впливу на учнів 
та передбачає їх можливе використання у спілкуванні. 

За плідну сумлінну багаторічну працю нагороджена 
грамотами, подяками та знаком «Відмінник освіти 
України» . 

МОНЧИН ОЛЬГА РОМАНІВНА 

«Я знаю представників багатьох спеціальностей, - 
писав В. О. Сухомлинський, – але немає людей більш 
допитливих, невгамовних, більш одержимих думками про 
творчість, як учителі». Цей великий педагог, певно, мав 
на увазі таких, як вчитель географії та біології 
Заводівського НВК Ольга Романівна Мончин.  

Педагог працює у закладі з 2014 року. Має 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». За 
час роботи у навчально-виховному комплексі виявила 
високий рівень професіоналізму. їй притаманний творчий 
пошук. Володіє інноваційними формами й методами 
організації навчально-виховного процесу. На уроках 
географії та біології використовує метапредметний підхід. 

У своїй роботі використовує активні форми та методи 
навчання, інтерактивні технології. Інноваційну 
значущість власного досвіду бачить у тому, що результат 
вивчення географії та біології виражений не тільки 
у предметному форматі, але й отримує характер 
універсальних (метапредметних) знань і умінь завдяки 
використанню інформаційно-комунікаційних технологій. 
Ольга Романівна має сертифікати «Технологія створення 
і управління персональним блогом», «Методика 
викладання предмета основи здоров'я». 

Зацікавленість предметом, знання учнів із географії 
підтверджуються результатами участі учнів 
у Всеукраїнському природничому конкурсі «Колосок», 
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«Геліантус», у яких діти отримали «золоті», «срібні» 
сертифікати та сертифікати учасників. 

Ольга Романівна має власні розробки уроків із 
застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій, 
мультимедійний матеріал. Вчитель приділяє велику увагу 
створенню ситуації успіху на уроках, враховуючи 
індивідуальні нахили, здібності та інтереси учнів. 
Основою процесу навчання є рівнева диференціація. Це 
дає змогу вивчати матеріал поглиблено. 

Педагог працює з обдарованими дітьми. Учень 
10 класу Богданов Олексій навчається у школі Малої 
академії наук «Юний дослідник», секція: екологія та 
агрономія. Ольга Романівна є керівником шкільного 
методичного об'єднання учителів природничих 
дисциплін. Її публікація «Краєзнавчий принцип 
у викладанні географії» вийшла друком у збірнику 
«Педагогічні читання», виданому Комунальному вищим 
навчальним закладом «Херсонська академія неперервної 
освіти» Херсонської обласної ради (2016 р.). 

За сумлінну працю нагороджена грамотами та 
подяками. 

ЛУШПАЙ НАТАЛІЯ ЛЕОНІДІВНА 

Наталія Леонідівна Лушпай – це вчитель, який прагне 
завтра працювати краще, ніж сьогодні, шукати ефективні 
форми, методи навчально-виховної роботи, 
удосконалювати їх, систематично аналізувати 
й узагальнювати свій досвід і досвід інших. 

Наталія Леонідівна працює над методичною 
проблемою «Формування духовного світу учнів, 
інтелектуальної, комунікативної, креативної 
компетентностей, соціалізація учнів, використання 
інформаційно-комунікаційних технологій на уроках 
української мови та літератури та в позаурочний час». 

Результативність на уроках, перемоги в конкурсах, 
олімпіадах – наслідки творчості, майстерності роботи 
педагога. 

Висвітлює творчі доробки та новинки своєї 
педагогічної діяльності, методичні розробки уроків та 
статті на власному сайті (httr://natalia teacher-ce-
.ua.kom/). Її статті надруковані у науково-методичному 
журналі «Таврійський вісник освіти».  
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Лушпай Наталія Леонідівна – людина талановита 
й творча. Урок-гра, урок-диспут, урок-казка, урок 
творчості, урок відкритих думок, урок мудрості, уроки-
дослідження зацікавлюють учнів. А використання таких 
методів, як «Улови літеру», «Навмисна помилка», 
«Акваріум знань», «Чарівні сходи», «Лото», 
«Лінгвістичний волейбол», «Додай блиску і об'єму», 
«Мальоване правило», «Холодний дощ», «Філологічні 
сходи», «Уявіть собі», «Тест-ключ», «Піраміда образу», 
«Вершина успіху», «Робота над помилками літературних 
героїв», тільки активізують пізнавальну діяльність 
і творчі можливості учнів, дають змогу відчути себе 
успішними. 

Наталія Леонідівна – керівник методичного 
об'єднання учителів суспільно-гуманітарних дисциплін. 
Своєю працею окрилила не одного учня,надала змогу 
повірити в себе, надихнула на творчість, сповнила 
радістю та вірою в успіх. 
 


